Уважаемые родители будущих первоклассников!
С 01 апреля начинается прием документов в первый класс 2021-2022 учебного года.
Прием в первый класс будет осуществляться на основании приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 02 сентября 2020г. № 458 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования" зарегистрировано в Минюсте РФ 11 сентября 2020г. регистрационный № 31800, Постановления Администрации города Орла от 11.03.2021г. № 942 «О закреплении муниципальных бюджетных общеобразовательных организаций за территориями города Орла".
Первоочередным правом при приёме в школу пользуются дети, проживающие в микрорайоне г.Орла, закреплённом за школой Постановлением администрации города Орла.

В 2021-2022 учебном году в школе планируется открыть два первых класса, общей наполняемостью - 50чел. В первый класс принимаются дети в возрасте шести лет и шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими восьми лет.
Учебный процесс будет реализован по программе УМК «Школа России». 
При подаче заявления родители (законные представители) ребенка, являющегося гражданином Российской Федерации, предъявляют следующие документы:
· Копия паспорта или другого документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) 
· Копия свидетельства о рождении ребенка или другой документ о родстве, 
· Копия документов об опеке или попечительстве – при необходимости;
· Копия документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для регистрации по месту жительства;
· Справку с места работу родителя (законного представителя), если ребенок претендует на прием вне очереди или в первую очередь;
· Копия заключения ПМПК.
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест.
